

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

干了14年的清洁工 劳动保险却没着落

烟台市劳动监察处已作出行政处理,公司却没履行

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟)“干了14年的清洁工,民生物业公司还没给缴纳劳动保险,因为我去投诉,结果被公司解聘了,现在还欠我两个月的工资。”市民陈先生向记者说出自己的遭遇。2012年11月份烟台市劳动监察处已经下达关于此事的行政处理决定,但是物业公司一直没有执行,现在已经提交莱山区人民法院申请强制执行。

今年47岁的陈先生1998年从老家临沂来到烟台在民生小

区的民生物业公司做清洁工,一干就是14年。“2010年我们就向公司申请缴纳劳动保险,但是单位一直没有同意,2012年我们反映到烟台市劳动监察部门。”陈先生说,和他一起去的还有三位同事,由于其中两位年龄过了规定的限制,不能申请,现在只剩自己还在坚持。

“2012年8月份民生物业公司将我解聘了,现在还欠我两个月的工资,大约2600元,原因就是我去劳动监察部门投诉他们。”陈先生说。据了解,陈先生现在在三马路附近收废品来维

持生活,“我妻子身体有残疾,不能工作,本想缴上保险后,老了有个保障,没想到到现在公司也不给解决。”

13日,记者从烟台市劳动监察处了解到陈先生的投诉解决情况,“根据我国《劳动法》和《社会保险费征缴暂行条例》的规定,陈先生所在民生物业管理公司有责任为其缴纳相应的劳动保险,我们也已经在2012年11月向该公司下达了相关的行政处理决定,但是该公司并没有履行,于是在2013年4月23日我

们向莱山区人民法院申请了强制执行。”案件审理科王毅副科长说。

“法院协调让单位一次性给我补助,但是民生物业公司并不同意,法院称由于民生物业公司没有可执行的财产,也无法强制执行,这事就一直搁置在这了。”陈先生说。

随后记者来到民生物业公司,公司人员称经理不在无法答复,记者联系到民生物业公司的孙经理,孙经理称自己现在正在休假,现在无法对此事作出答复。

自己明明没房子 有人来电要租房

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲)从14日开始,芝罘区的李先生不知道为什么,莫名其妙地接到咨询租房的电话,一天十几个,到夜里11点多都不消停。自己明明没房子,是谁和自己开的这种玩笑?

“你是想问租房的事?我没房子出租。”16日上午,一接起记者电话,李先生就回复了这么一句话。李先生家住芝罘区幸福街道办事处辖区,从14日开始,就有人打李先生电话,问他是否在泰山花园有房子要出租。起初李先生还以为对方打错了电话了,可此后,却接二连三有类似的电话打进来,这让李先生很费解。

李先生说,对方说是在58同城看到的,“我跟对方解释说是骗子发上去的,有人不信,还打第二遍第三遍。”这么密集的电话攻势,让李先生有些招架不住。一天下来,接了十几个电话,最让他崩溃的是,到了晚上11点多,仍然有人打电话来问租房的事。

李先生说,他根本不会上网,也没房子,更谈不上在网上发布租房信息了。“我孩子给我搜到了那条信息,填了个验证码把信息删除了。”李先生说。

记者了解到,58同城发布信息是免费的,若遇到虚假信息,电话被冒用的情况,可以在网上输入电话号码后,通过验证码,删除这条虚假信息。

怀疑妻子有外遇 丈夫欲监视被骗

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 张伟光)怀疑妻子有外遇,招远市民李某想窥探妻子的手机。无意中收到一条复制手机卡的短信,李某如获至宝。可他给对方接连汇款6800元后,对方却还是以各种理由让他交保证金。李某觉得不对劲了,报了警才发现被骗了。

李某最近总觉得妻子不对劲,怀疑妻子外面有人,便想着查探妻子平时都联系些什么人。15日,李某收到一条短信,内容是,你想知道他/她的通话信息和短信么?我们可以帮你制作一张跟他/她一模一样的卡,电话xxx。李某立马按照上面的电话拨打了过去,对方说一张复制卡2000块钱,另外需要先汇款2000元保证金。

2000元就2000元,李某二话不说,按照对方提供的卡号就汇了钱。过了一会,对方又来电话了,说2000元不够,得再汇2000元。李某咬咬牙,又汇了2000元。又过了一会,对方又来电话,说还得汇保证金。就这样,李某共给对方汇款6800元。可汇完后,对方仍然没说可以给他做卡,而是让他继续汇保证金。

李某觉得不太对劲,就打电话报了警。民警告诉他,对方是骗子,让李某停止汇款。李某却不相信,仍想给对方汇款。在民警赶到后,跟他分析了其中的情况,李某才恍然大悟,自己真是上当了。

没找到工作,女子睡了两天大街

身体很虚弱,被送到救助站后恢复了体力



救助站工作人员正在为女子换衣服。本报记者 金夏瑞 摄

本报热线6610123消息(记者 金夏瑞 通讯员 李培强)15日,有市民拨打救助热线反映称,火车站附近有一妇女裹着被子躺在地下,全身脏兮兮的,精神状况非常糟糕。

15日,记者跟随救助站工作人员前往火车站寻找这位妇女。寒风中,她裹着一床粉红色

的棉被,蜷缩在火车站对面三水大厦停车场附近的角落里,身边放着一个饼干的包装袋,整个人一动不动的,很虚弱。

“你吃饭了吗?”“跟我们回去吧。”无论记者和救助站工作人员问她什么问题,她都没有反应。“过了下午,这个地方一点阳光都没有,她这样睡着很容易出事。”工作人员说。附

近一名环卫工说:“她从昨天就躺在这,跟她说话也没反应,不知道哪来的。”

工作人员和市民一起将她扶上了救助车,回到救助站,工作人员为她调好水温,让她洗了热水澡,又应她的要求,给她泡了包方便面。在工作人员的悉心照料下,妇女逐渐恢复了体力,脸上也露出笑容。

“我姓白,今年50岁,是黑龙江佳木斯人,不到20岁就嫁到河南,户口在河南濮阳。因与丈夫感情不和来到烟台,没找到活干,最近几天都没有休息,又饿又累。”该妇女说,她有两个儿子都在烟台,可她并不是来投奔儿子的。至于为什么来到烟台却不找儿子,她却没有说。

轻信“洗钱案”骗局 女子被骗63000元

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 宏宇 淑卫)眼下到了年底,各种骗局频出。15日,牟平一女子因轻信涉嫌洗钱骗局,被骗去63000元。

15日上午9时许,牟平的蔡女士接到号码为00111000打来的电话,电话中传来一个男子的声音,对方说出蔡女士的姓名和身份证号码,之后自称“南京高新区公安局”的民警,正在办理一起洗钱案。

这名男子说有嫌疑人用蔡女士身份证办理的银行卡进行犯罪活动,要求蔡女士配合公安机关进行调查。紧接着,对方将电话转接到所谓的“南京市人民检察院”。另一名操有南方口音的男子告诉蔡女士,她必须先证明自己的经济收入,才能证明她与此案有没有关系。

蔡女士对他们的身份有所怀疑,对方

又给了蔡女士一个电话号码,说可以通过025-114查询真假。蔡女士刚挂断电话,对方再次打来电话,说现在把电话转给南京市人民检察院,让她下午带着家里所有的钱去南京法院查查是否有赃款。蔡女士告诉对方,想跟对象一起去。对方说不行,看看能不能在当地银行办理,下午5点前会给蔡女士一个清单。

随后,蔡女士在工商银行给对方打了42000元,又去农村信用社打了15000元,又回工商银行把工资卡上的6000元也打了过去。蔡女士回家后,跟对方说钱打过去了,对方却问,为什么还有10000元没打过来。

蔡女士越想越不对劲,之后拨打对方电话,却一直无人接听。随后,蔡女士拨打了派出所的电话,才知道被骗了。

国网龙口市供电

做好冬季仓储 物资管理工作

本报讯(通讯员 王月)12月10日,已至寒冬季节,气温骤降,气候恶劣,保证物资平稳越冬成为物资仓储管理工作的重中之重。针对这一情况,国网龙口市供电公司多措并举,保障冬季物资供应。